

小区储藏室 变身游戏厅

常有小孩来玩,家长不满并提出质疑

本报8月24日讯(记者孙翔 赵松刚)24日,有市民向本报反映,潍棉小区居民楼内有一个隐蔽的游戏厅,常有小孩在里面玩游戏,游戏厅的合法性遭到小区内不少家长的质疑。

24日下午,记者来到潍棉小区,在两名小孩的带领下,才找到了这家颇为隐蔽的黑游戏厅。一个8岁小孩指着一排储藏室告诉记者,前面唯一一个开着门的储藏室就是“游戏厅”。记者看到,所有的储藏室都关着门,只有这个储藏室的绿色铁门敞开着,这名男孩说,他经常去那里玩游戏。

在“游戏厅”门口,记者看到门内有一名中年男人靠在椅子上打瞌睡。进门左拐的小屋中十分昏暗,摆放着两台电视机,两个八九岁的小男孩正在玩一款叫做NBA的篮球游戏,旁边一个小男孩则边看篮球游戏边玩手中的小游戏机,三个坐在板凳上的小男孩加上两台电视机就把房间塞得满满当当。

看游戏厅的中年男人说,他这里有各种游戏机,psp、ps2,插游戏卡的、插游戏碟的都有,价钱也一小时1元到一小时3元不等。其中一个玩游戏男孩说,他有

一次玩游戏花了9元钱,用的是“吃饭剩下的钱”。

来这里玩游戏的一个男孩说,家里有电脑,但是爸妈不让安装游戏,所以才来这里。“我每次从那里经过都能看到小孩在里面玩,这东西太容易上瘾了。”住在附近的一位市民说,“我同事的孩子是男孩,暑假作业也不好做整天想着跑出来玩游戏。我经常能看到家长到里面拽出自己的孩子。”

一位家长担心地说,小区内有这么一个游戏,不知道是否合法,希望有关部门能够出面管理一下。



潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)在该院举办的我市首届男性健康节期间接受媒体采访

手术除早泄虽好 但不是唯一方法

作为一个男人无不想给妻子持久的爱,但早泄却让男性尊严土崩瓦解。夜幕降临,万家灯火上演温馨浪漫,这样的情形却成了早泄患者的煎熬。这也是“早泄阴茎背神经阻断术”推出后,一石激起千层浪的原因所在,但专家提醒,治疗早泄需对症,并不是所有的患者都适用于该技术。

手术临床反应好 但不是所有人都适合

自潍坊金盾医院开展“早泄阴茎背神经阻断术”以来,已成功为数千名原发性早泄患者或顽固性早泄患者解决了早泄尴尬。这些早泄患者,通过该手术后都有效延长10至15分钟,术后回访中,配偶满意值超过95%。

“早泄阴茎背神经阻断术”的显著效果,在早泄患者中引起了巨大的反响,很多男性甚至不少女性朋友,都通过电话咨询该手术的相关事宜。对此,金盾医院性

功能康复专家表示,“早泄阴茎背神经阻断术,主要是针对阴茎背神经分支过多引发的原发性早泄和顽固性早泄,通过阻断部分过多的神经分支来降低敏感度,从根本上解决早泄。但并不是所有的患者都适用于该手术。需要根据患者具体情况,以及在专业检测下,确诊后,选择针对性的治疗方法,符合手术特征的方可接受手术治疗。”

早泄解决方法多 手术只是其中一种

通过在线医生反馈,了解到患者解决早泄的迫切心情,同时也发现很多患者产生误解,认为解决早泄问题,只有手术一种方法。其实不然,金盾性功能康复专家强调,早泄的治疗方法很多,手术只是其中的一种。但可以肯定的是,早泄是可以治愈的。

在金盾医院,通过阴茎敏感度检测、血流量等专业检测,加上专家几十年丰富的临床经验,科学判断病因,并针对引起早泄的不同原因,总结出心理疏导、中西医结合治疗、物理治疗,以及备受推崇的“早泄阴茎背神经阻断术”等方法,能够有效解决早泄患者“2分钟”尴尬。

引发早泄原因多 治疗须有针对性

引起早泄的具体原因却可以有很多,如包皮、包茎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等都是临床上常见的病因,以及糖尿病、脑脊髓病变、糖尿病等均等也会导致早泄。另外,心因性是不可忽视的因素,甚至在过去一度被认为占据主导地位。如第一次过夫妻生活,过于紧张或兴奋,或害怕怀孕及相关知识贫

乏,以及夫妻长期两地分居,夫妻生活次数少等都会造成偶发性的早泄。

金盾医院性功能康复专家指出,不是所有早治治疗都盲目手术,而是要找准病因的基础上采取针对性治疗。对于非原发性早泄患者,我们还是主张保守治疗。只要治疗对症,同样可以有效解决早泄问题。

男人早泄 夫妻感情的隐患

早泄患者还没开始就已经结束,这不但让自己意犹未尽,更重要的是另一方面女性无法在夫妻生活中获得满足。一次两次可能妻子会体谅丈夫,以为是工作压力大,最近太忙、太累,但如果长时间持续早泄,不但严重打击男人的自信心,而且也会让夫妻生活陷入极度的尴尬中,甚至

可能影响家庭的稳定性。
潍坊金盾医院性功能康复专家提醒,早泄患者最好及时到正规医院接受治疗,不要盲目乱补乱治,通过及时规范治疗,都可以延长夫妻生活时间,提高伴侣满意度。

(综合)

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术——早泄、无力等

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统——勃起功能障碍等统

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该技术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生幸福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

★20年专业品牌男科医院
★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院
★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾 男科健康专线:2979999



变道大车挤小车

24日下午1点左右,在福寿街与虞河路交叉路口北侧,一辆公交车的后轮部位把一辆轿车车身卡住。据了解,当时这辆公交车刚刚驶出站点,为躲避一辆自行车才临时变更车道,不料与身后的轿车发成刮擦,所幸事故并未造成人员伤亡。

本报记者 吴凡 摄影报道

赶集丢了妈 民警找回家

老人患有精神病,靠照片辨认才被找到

本报8月24日讯(记者李涛 通讯员李传林)11日,青州市云门山街道一居民丁某赶集时与家人走散,子女苦寻多日无果,走失四天后,民警最后通过照片确认信息帮助老人回家。

原来,8月11日丁某与家人一起外出赶集,平日就患有精神病的丁某在人

群中与家人走散,老人的走失一下子把全家人平静的生活打乱了,亲戚、邻居都帮着找,但杳无音信。

8月15日晚,大雨瓢泼而下,王坟派出所民警接到一热心群众报警说,辖区内的台头村有一老妇女疑似精神病,什么雨具也没带任凭风吹雨淋,全身颤颤发

抖,如不及时救治会有生命危险。由于不确定信息真实性,民警就用手机拍摄了老人的照片发到该村文书的手机上加以辨认,最终确定此人就是走失的丁某!随后民警通知丁某家人将走失多日的母亲领回家。

16日,丁某的儿女专程送来锦旗感谢民警。

疑对虾苗种携带致病病毒

一对虾合作社“颗粒无收”

本报8月24日讯(记者韩杰杰)目前正值南美白对虾上市之际,而寒亭区的几家对虾养殖户却无虾可售。因为前不久他们养殖的对虾爆发疾病大面积死亡,一家甚至“颗粒无收”。24日,记者了解到,导致对虾大量死亡的原因可能与虾苗携带病毒有关。

7月上旬,寒亭区部分对虾养殖户向渔业部门反映,今年入夏以来南美白对

虾开始出现病情,并大量死亡,用药后对虾死亡速度反而更快,几位有经验的养殖户觉得这次爆发的对虾疾病并非常见的白斑病毒。

随后渔业部门有关人员赴寒亭四户养殖户进行了走访,其中两户幼虾死亡面积较大,一家对虾死亡率60%,另一家投入400万尾对虾基本上全军覆没。

据调查,对虾出现大

面积死亡的养殖户基本购买的是同一种苗种,来自外地企业,该苗种养殖死亡率达到80%以上,而采用潍坊当地苗种的养殖户对虾长势都比较好。据技术人员初步抽样检测,在病虾中并未发现白斑病毒,疑对虾死因为购买时苗种就已携带了致病病毒,而连日阴雨天气可能加速了病毒的传播,确切原因还需要再鉴定。